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Examenul de bacalaureat na țional 2018 

Proba E. d) 
Fizic ă 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 9 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. c 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

v
d

t =  2p  

 rezultat final 1st =  1p  
b. Pentru:  4p 
 reprezentare corectă a forţelor 4p  

c. Pentru:  4p 
 cos sin fF mg Fα α= +  1p  
 

fF Nµ=  1p  
 cos sinN mg Fα α= +  1p  
 rezultat final: 19NF =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

t fG F ma′− =  1p  
 sintG mg α=  1p  
 cosfF mgµ α′ =  1p  
 rezultat final: 24,4m/sa =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

0 0 0c pE E E= +  1p  
 

0pE mgh=  1p  
 2

0
0 2c

mv
E =  1p  

 rezultat final: 33,6J
gpE =  1p  

b. Pentru:  3p 
 mghLG =  2p  
 rezultat final: J32=GL  1p  

 



Ministerul Educaţiei Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 2 Varianta 9 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocaţională-profilul militar  

 
c. Pentru:  4p 

 
o fE E=  2p  

 
fE mgH=  1p  

 rezultat final: 16,8mH =  1p  
d. Pentru:  4p 
 mvp =  1p  
 

mgh
mvmv +=

22

2
0

2

 2p  

 rezultat final: ( )3,7 kg m/s 0,8 21 kg m/sp ≅ ⋅ = ⋅  1p  

TOTAL pentru Subi ectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 1 1 /p V m R T µ⋅ = ⋅ ⋅  1p  
 V S= ⋅ ℓ  1p  
 rezultat final: 4gm =  1p  

b. Pentru:  4p 
 0 1 /p V mRT µ′⋅ =  2p  
 V S′ ′= ⋅ ℓ  1p  
 rezultat final: 0,8dm′ =ℓ   1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 2

V V
T T

′
=  3p  

 rezultat final: 2 375KT =   1p  
d. Pentru:  4p 
 f

f f
m

p V RT
µ

⋅ =  1p  

 fm m m= + ∆  1p  
 2fT T T= + ∆  1p  
 rezultat final: 160kPafp =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 ( )5

2BC C BU R T Tν∆ = −  1p  

 B A A ART RT p Vν ν= =  1p  
 

2
A

C
T

T =  1p  

 rezultat final: 20 kJBCU∆ = −  1p  
c. Pentru:  4p 
 AB BC CAL L L L= + +  1p  
 

ln B
AB A

A

V
L RT

V
ν=  1p  

 ( )BC C AL R T Tν= −  1p  
 rezultat final 3,2 kJL =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

primit

L
Q

η =  1p  

 primit AB CAQ Q Q= +  1p  
 ( )5

2primit AB A CQ L R T Tν= + −  1p  

 rezultat final 10,2%η ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 EEs 6=  1p  
 sEU =1  2p  
 rezultat final: V61 =U  1p  

b. Pentru:  4p 
 rrs 6=  1p  
 ( )s sE I R r= ⋅ +  2p  
 rezultat final: 0,2AI =  1p  

c. Pentru:  3p 
 

S
R

ℓρ=  2p  

 rezultat final: m3=ℓ  1p  
d. Pentru:  4p 
 

rrrrp 3
1

2
111 ++=  1p  

 







 ++=
r
E

r
E

r
E

rE pp 3
3

2
2

 1p  

 

p

p

rR

E
I

+
=′  1p  

 rezultat final: 26,7 10 AI −′ ≅ ⋅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

rR
E

I
p +

=  1p  

 
2 3sR R R= +  1p  

 
1

1

s
p

s

R R
R

R R
=

+
 1p  

 rezultat final: A2=I  1p  
b. Pentru:  4p 
 

1

2
1

1 R

U
P R

R =  2p  

 pR RIU ⋅=
1

 1p  
 rezultat final: W20

1
=RP  1p  

c. Pentru:  4p 
 2

3 3sW I R t= ⋅ ⋅ ∆  1p  
 

s
s

U
I

R
=  2p  

 rezultat final: 3 3kJW =  1p  
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d. Pentru:  3p 
 

e

e

R

R r
η =

+
 1p  

 ( )1 2 3

1 2 3
e

R R R
R

R R R

+
=

+ +
 1p  

 rezultat final: 83%η ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 1/ sC f=  2p  
 rezultat final: -110mC =  1p  

b. Pentru:  4p 
 construcţia corectă a imaginii prin sistemul optic 4p  

c. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

sx x f
− =  1p  

 
2 1/x xβ =  1p  

 
2 1/y yβ =  1p  

 rezultat final: 2 2cmy− =  1p  
d. Pentru:  4p 
 sistem afocal 1p  
 fd 2=  1p  
 1 1 1

sf f f
= +  1p  

 rezultat final: 40cmd =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  4p 

 ( )/ 2i Dλ= ℓ  3p  
 rezultat final: mm5=i  1p  

b. Pentru:  4p 
 

max3 3x x i= =  3p  
 rezultat final: 15 mmx =  1p  

c. Pentru:  3p 
 

2
2

λ
kr =∆  2p  

 rezultat final: µm2=∆r  1p  
d. Pentru:  4p 
 max2max1 xxx ==  1p  
 

1 1 2 2

2 2

k D k Dλ λ
=

ℓ ℓ
  1p  

 61 =k  şi 52 =k  1p  
 rezultat final: cm3=x  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 


